

Το διάσημο «Slava's Snowshow» έρχεται τον Μάρτιο σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

Χιονοθύελλα χαράς ενάντια στη διαφθορά

Μια χιονοθύελλα σαν ευκαιρία για παιχνίδι, γέλιο και συγκίνηση φέρνει το «Slava's Snowshow». Το ονειρικό τοπίο των πράσινων και κίτρινων πιγκουίνων με τις σκανδαλιάρικες διαθέσεις στίνεται για δεύτερη φορά, μετά τις επιτυχημένες περυσινές παραστάσεις, στο θέατρο Παλλάς στις 6-10 Μαρτίου και στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης στις 13-17 Μαρτίου.

Το χιόνι έρχεται από τη Νέα Υόρκη για να «καλύψει τη βρωμιά και τη διαφθορά του σύγχρονου κόσμου», όπως λέει και ο δημιουργός της παράστασης Σλάββα Πολούνιν. Στην αμερικανική μητρόπολη οι παραστάσεις καλά κρατούν – και είναι sold out – εδώ και 25 χρόνια. Το «Slava's Snowshow» περιοδεύει παράλληλα σε όλον τον κόσμο.

Με φόντο την Ανταρκτική, οι πιγκουίνοι - μίμοι - κλόουν με τα πειράγματά τους καλούν μικρούς και μεγάλους σε ένα διαδραστικό γεγονός. Όλα αυτά συμβαίνουν σε ένα λευκό τοπίο με προσομοίωση πραγματικής χιονοθύελλας σε όλη

την αίθουσα, από τη σκηνή έως και τις θέσεις των θεατών.

«Το χιόνι μοιάζει με το φόρεμα της νύφης, με την εξωτερική του ομορφιά, την απαλότητα, την αγνότητα, που μέσα του όμως “κρύβει” έναν άνθρωπο σαν εμάς, με τα καλά και τα κακά του», λέει ο ρώσος μίμος και σκηνοθέτης.

Επί σκηνής οι ήρωες μιλούν για την αγάπη, την ευτυχία, τη χαρά, τον πόνο, την εγκατάλειψη, τη μοναξιά, τη φιλία, την πίστη και την ελπίδα. Ο ορισμός που δίνει άλλωστε για τη μοναδική αυτή παραγωγή ο δημιουργός της φανερώνει το συναίσθημα πίσω από τη χαρά: «Είναι σαν το δάκρυ ενός κλόουν που κυλάει πλάι στο φωτεινό χαμόγελό του».

Αποσπάσματα του «Slava's Snowshow» παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά στην ιστορική παράσταση «Alegria» του περίφημου Cirque du Soleil. Ο Σλάββα Πολούνιν εξέλιξε και πολλαπλασίασε το αρχικό υλικό με παραδοσιακά νούμερα κλόουν αλλά και καινούργια σκετς, δημιουργώντας μια εντελώς νέα παράσταση.

Δ.Κ.



Οι πράσινοι κλόουν - πιγκουίνοι του «Slava's Snowshow»



INFO

«Slava's Snowshow» στο Παλλάς (Βουκουρεστίου 5, τηλ. 210-3213.100), 6-10 Μαρτίου, και στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης (25ης Μαρτίου και Παροδίας, τηλ. 2310-8958.00), 13-17 Μαρτίου. Προπώληση: για Αθήνα στα Παλλάς, Public, Παπασωτηρίου, Ιανός, Hondos Center, στο τηλ. 210-8938.100 και στο <http://www.tickethour.com>. Για Θεσσαλονίκη στο Μέγαρο, στο εκδοτήριο της Πλατείας Αριστοτέλους, στο τηλ. 2310-8959.39 και στο www.tch.gr.